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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
 Ο δήµαρχος Καρύστου, διακηρύσσει, δηµόσιο διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισµό 
µε ανοιχτή διαδικασία άνω των ορίων, για την : «προµήθεια καυσίµων ∆ήµου 
Καρύστου για τα έτη 2024 – 2026».  
 Η εκτιµώµενη αξία της σύµβασης για τρία έτη ανέρχεται στο ποσό των 
1.603.276,36  ευρώ συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 24% (καθαρή αξία 1.292.964,81 
ευρώ και ΦΠΑ 310.311,55 ευρώ), η οποία κατανέµεται ως εξής:  

Α/Α Αντικείµενο προµήθειας Ποσό µε ΦΠΑ (σε €) 
1  Βενζίνη αµόλυβδη, πετρέλαιο κίνησης 1.458.278,50

2  Πετρέλαιο θέρµανσης 144.997,86
ΣΥΝΟΛΟ ΣΕ ΕΥΡΩ 1.603.276,36

 Η παρούσα σύµβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τµήµατα: 
                     ΤΜΗΜΑ 1: καύσιµα κίνησης τριετίας 

Α/Α Αντικείµενο προµήθειας Ποσότητα σε λίτρα 
1 Βενζίνη αµόλυβδη  106.350 
2 Πετρέλαιο diesel κίνησης 717.155 

 

                      ΤΜΗΜΑ  2: καύσιµα θέρµανσης τριετίας  
Α/Α Αντικείµενο προµήθειας Ποσότητα σε λίτρα 

1 Πετρέλαιο diesel θέρµανσης 108.272 
 

                      Προσφορές υποβάλλονται : 1. είτε για το σύνολο των τµηµάτων της 
προµήθειας 2. είτε για ένα τµήµα  
 Κριτήριο κατακύρωσης αποτελεί η πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη 
προσφορά βάσει χαµηλότερης τιµής. Ειδικότερα για τα καύσιµα,  το µεγαλύτερο 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) σε ακέραιες µονάδες, επί της µέσης τιµής 
λιανικής πώλησης των καυσίµων, την ηµέρα παράδοσης στο πρατήριο του 
συµµετέχοντα, όπως αυτή θα έχει καταχωρηθεί στο Παρατηρητήριο τιµών υγρών 
καυσίµων για το νοµό Ευβοίας. 
 Ο διαγωνισµός θα πραγµατοποιηθεί µε χρήση της πλατφόρµας του Εθνικού 
Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆.Η.Σ.), µέσω της 
∆ιαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Η καταληκτική ηµεροµηνία παραλαβής 
προσφορών είναι η 22/4/2024, ηµέρα ∆ευτέρα  και ώρα 13:00 µ.µ. 
 ∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης 
έχουν φυσικά ή νοµικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονοµικών φορέων, 
τα µέλη αυτών, που είναι εγκατεστηµένα σε: α) κράτος-µέλος της Ένωσης, β) 
κράτος-µέλος του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που 
έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο βαθµό που η υπό ανάθεση δηµόσια 
σύµβαση καλύπτεται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές 
σηµειώσεις του σχετικού µε την Ένωση Προσαρτήµατος I της ως άνω Συµφωνίας, 
καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εµπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διµερείς ή πολυµερείς συµφωνίες µε την Ένωση σε 
θέµατα διαδικασιών ανάθεσης δηµοσίων συµβάσεων. 
 Για την έγκυρη συµµετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης, 
κατατίθεται από τους συµµετέχοντες οικονοµικούς φορείς (προσφέροντες),  
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εγγυητική επιστολή συµµετοχής  σε ποσοστό 1% του προϋπολογισµού επί του 
οποίου υποβάλλεται προσφορά, χωρίς ΦΠΑ. 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ € 

1 11.760,31 (έντεκα χιλιάδες επτακόσια εξήντα ευρώ & τριάντα ένα λεπτά) 
2 1.169,34 (χίλια εκατόν εξήντα εννέα ευρώ & τριάντα τέσσερα λεπτά) 

 Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται για πληροφορίες στο δήµο 
Καρύστου, τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα τηλέφωνα 2224350(034), (012) (κα 
Αλαµάνου, κ. Ξυνογαλάς), ή στην ηλεκτρονική δ/νση  www.dimoskarystou.gr.  Τα 
έγγραφα της σύµβασης είναι διαθέσιµα για ελεύθερη, πλήρη, άµεση & δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. και στον ιστότοπο του δήµου Καρύστου. 

       Ο δήµαρχος Καρύστου 
 

  Ραβιόλος  Ελευθέριος 
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